

Лечиться лучше днём

Финансирование дневных стационаров увеличат в два раза

Лариса ХАЙДАРШИНА

Правительство Российской Федерации утвердило проект программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи до 2017 года.

В ТЕМУ

Впервые в программу государственных гарантий отдельной строкой включили медицинское освидетельствование потенциальных родителей...



В этом неприступном деревенском доме и поселились террористы

Не зевай!

Предъявлено обвинение задержанной под Артёмовским группе террористов-исламистов

Станислав БОГОМОЛОВ

Задержали-то их, собственно, ещё в конце августа этого года сотрудники Управления ФСБ по Свердловской области в посёлке Незевая под Артёмовским.

Троица проживала в конспиративной квартире, обучалась основам диверсионно-террористической деятельности...

Задержанные дали признательные показания о своём участии в деятельности международной террористической организации «Исламская партия Туркестана».



Переоценка жизненных ценностей произошла на глазах

в боевых действиях в составе незаконных вооружённых формирований. Следственным отделом УФСБ в отношении Алимова было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 205.1 УК РФ.



Для каких терактов были подготовлены эти взрыватели?

Практика работы органов безопасности показывает, что существует отработанная и чёткая схема вовлечения новых сторонников в ряды таких террористических международных организаций (ТМО).

В среду 43-летний местный житель Первоуральска, будучи пьяным, пытался устроить в местной администрации акт самоосожжения — мужчина требовал, чтобы в его квартиру на улице Ватулина дали, наконец, тепло и электроэнергию.

Хотел поджечь себя, чтобы согреться

В соответствии с вновь принятым документом, средние подушевые нормативы лечения вырастут по всей стране.

на палата может быть рассчитана одновременно на 20 человек. В круглосуточном стационаре также плотное размещение больных, конечно, невозможно.

МЫСЛИ ПО ПОВОДУ



Тысячи волонтеров со всей страны помогли жителям Дальнего Востока справиться со стихией

Готовы ли вы помогать людям? Чем и как?

Почти каждый год в нашей стране случаются ЧП, катастрофы, и попавшим в беду людям помогают сограждане.

матся с ними, играть, гулять. Естественно, мне пришлось прийти полную медкомиссию, представить все справки.

Татьяна ДУДКО, издательский отдел «Экспресс», выпускающий редактор. Был период, когда я несколько месяцев сидела без работы и, соответственно, без денег.

«Тётя Света, возмите меня к себе...»

С этой просьбы жизнь семьи Бородиных из Алапаевска круто поменялась

Мargarita ЛИТВИНЕНКО

В многодетной семье Сергея и Светланы Бородиных в конце октября намечается радостное событие — свадьба старшей приемной дочери Юлии.

Тётя Света — Светлана Анатольевна Бородина — когда в 2007 году услышала от Юлии, воспитанницы детдома, одноклассницы по лицу дочери Кати, робкую просьбу войти в их дом, запросто согласилась — поживи. С мужем Сергеем Александровичем совет был недолгий — старшая дочь Юля уехала учиться, сын Максим в армии, места в доме много...

тон и Ульяна. В семье трое внуков, и надеются, что Юлия младшая тоже вскоре принесёт родителям понынчить своего малыша.

КСТАТИ

- В Алапаевском МО проживает 129 приёмных семей, в которых воспитывается 202 ребёнка.
Всего в Свердловской области на учёте в органах опеки и попечительства находится 22,5 тысячи детей.

А недавно дружная семья сняла это себе фильм. В октябре семья Бородиных приняла участие во Всероссийском форуме приёмных семей, проходившем в Москве.

В Свердловской области два человека освобождены по экономической амнистии

Как сообщает пресс-служба областного Управления ФСИН, под действие амнистии подпадают ещё 12 человек. Напомним, первый по экономической амнистии на Среднем Урале был освобожден в конце сентября.

Нарушителей лесного законодательства оштрафовали на пять миллионов

За 9 месяцев 2013 года государственные лесные инспекторы Департамента лесного хозяйства Свердловской области провели 1500 рейдов в лесах региона, 172 проверки арендаторов, предпринят и организованы, передаёт управление пресс-службы и информации Правительства Свердловской области.